#=%

MARBEEERRFRABRE S

3.1

o}

2

fe— AR ER b PR R BB LAL HENE TR
JE R 8] 25 (Sensor) » i RABA| 3R - 3 H wFRIERIEH S L AiE 3
PR EIER B - MAFRABREBBRENZIREHEDE
YehBEE) % 0 B ERBEAE S Ao B ik B RO B (ko 4045 B R B IR E B
B TR RMEA > REBFRTRA > LELRD THEMA XE AR
BERABZSHEEHZERIET S  LHAEHZLBALASBAOBIETER
W REBBIHRAA LT MRERASRREHZHE  AUERESR
RER B ZRNEHER FIEH D) R AR AR AR R - ER R
ZM AREF_HANBOHF LN T R BARBARAKBBREAS
RMERRE  AABZREEBRNK dRBEO T ERELHEHE
o B EATERB A0 BB S E ERIER R > TR HRRES
) T 5 AR — 18 B = BRI A 4 o BE S KRBy SUBK P [31-39]F7 4% i 8
Al ik AP X RERIEFAM FTERENBEER AU
LA RZT AN UL LAANETRRE  LEERSMAERF
BEFNMREZIBHER 2R SH G mRA - RXUATHR
—HE B W AR ERE FHERY A TR ERLF R
Bl NEDRREFTASGELERNIBEN  ARAFERSMEXE
BRI RBHAT I LT OURD A » BV EE 443

31



A EBRFABZXLREHEEEAES S > BT ERALHENHE
ERASE > AMBESHAFFEN  HJREBUENBERLLRZ)
AL > TR E R R RE — MBS BAER T L TUARHS R

IR ~R ~L ~L ~L Z5832% ARnEerERFLESR R,

MAFEL ~ L, ~ L, 28835 PTAR AL Ao 09 °T JE %

3.2 BRRERABIREHEZGEZHSHN

REEE MR LI IR T - FR A E R B L ER R
VEZ A BB E IR - AE R EIEH 69 B 6) 5 128 ho R o T 838 R
BIBERTHWRAN  LRRTRESEXHREHE - BEFERL 3
H A 356 T8 A o K R RG] 25 0 AT A AR o TR 5] 69 4% B Bk R A4S R 5
iR oo BAT AR S AE 8RR B 0 RGE HIE RS B AR 45 [20-39] 0 M A
B X % B 6918 2 532 — 4k B AT A B SRR i R RIER B R R B 1 BE B Ak
w AT &R E e

— FAARKT L IR ERNHEE (W FERTFER) &4
BHEEEHEARLECAR S o Fa@fdFak) FRETAZ
R - RV SR
LARAEHROREEHEFTE TR - BTBRAFLERZEZR

TR AL R B E R -

2. 2 A # R % #(Model Reference Adaptive System » MRAS) » 2

RS R AR MRRE FROBEA (BAR)  —ALEH
Al (Reference Model) » sbf& R &5 A R L3588 T 338 » 5 — BT HAME
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#1 (Adjustable Model) 3t 4% 8] % Wi —Hamnbheag
EHst B (Bl a) 0 RAE
Rz R > EHBREMeRBRUMEET  BHEARIFTHRER
Ae PR IbIE MG iRk 0 RERRAHMA TR B e - £ MRAS

BT 0 BT 5 =4

eis
ez g > 158 —REe 0 BB

B % # 4 X (Parallel MRAS):w B 3-1)FF~ R EEA®
MRAS Z2# > X#% & & 1 3% £ /%(Output Error Method) -
* 8 i B % # 4 X (Series-Parallel MRAS): 4v [ (3-2)#0 B (3-3) 7
T X A& A F #2 R 3% £ £ (Equation Error Method) -
* & Bt S 4 X (series MRAS): 4o B (3-4)F7 7= > X IG5 A AR £E

(input error method) °

r y1_|_ E

W
o
el
=

rz V>

RJ RS

C()

HEREAS |

B 3-1 3%t 5% 4L K (parallel MRAS)

33



SEG Zsarvil G W
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o TERERE |e——

3-2 & 3 B S # 4 K (series-parallel MRAS)

o G RIEER

y / .
° A AR y2
/ o
S Je—

3-3 & 3 B 2 # 4 K (series-parallel MRAS)

W
o
i3
g

N+t~ ¢

rl yl —tm <

) B

/ O
a S TE R [ ——

3-4 & B %% K K (series MRAS)




FIR HIRENRE

—fR R AR B SR EAGRIR & BT A A AR B dh Bqdh iz SR 4
ANDRENAE EMERNEEANESRESEGZEFEE LR © flho
HREEER e T EREIRGA A EANDENIE ME AL F 2R
BE WIEAG GRS EEZd gy AR @R E 0 KT E T
TR R B Trei@ s 2 Bl S BR @, BLEH 2468 &6 Rl

O A4 0 BT 435 8 T ik e R @, °

=. MRl T4 %k RSH(Rotor Slot Harmonics) SA 4 78] 22 3%
BARESENETRENEESlO)EERTE EmERALRR
(Reluctance Modulation), & /& £ [R %438 7 & 4 3%k - 8 T3] ke ey id ik
LA AN BARET HIRAEFERPETERGT L LERLE
By o sbik ik TR R E IR RS K AN E LT3R > BT A A
AREFERRERZBEZIAG A=A RS T EM T35

vg - &M P98 & % (Kalman Filter) 2 i F 4& 8] 5% -
% 432 F Wiener £ 1949 F450 & 7 -FARBRIEAIE w > 2 a7k
TORIERIT AR BA L EA R AR RRESZER 0 BT
(Kalman)f& 1960 Fi@ &3] NGKES B F ik A EFE —FHET R
g T Wiener JE & 7 7% 6 2 25 > db 75 75 4% & F P1(Kalman)Jg % 7% » & —
MEREREARBRN  wEALEBEL > AR TENREHE S EHEA
2 Bet o ST B4 B ed#R 8] 35 (Real-Time Observer) 89 4 /7 « A A L2 4] A
EFERXERZERE > A FFIEE S BN BHE X HRR AWK E
GO BATRBEREGRGLR A RBFTERRERAE LIRS
FREAFRRENRBEE > AR R8T -
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33 MAREHER THRAGA S RE
BHE—FFHCR2NX > THERREEELE R FRSENERFE
MR R A

v;s I RS + p LS _a)ELS p Lm _a)eLm l.SS
v;”s B @,L R + pL, oL pL, i;s
V;}" - me _(a)e - a)r )Lm RI" + er _(a)e - a)l" )LI’ i;r
v, | (@, -®)L, pL, (0,-w)L. R +pL | i,
(3-1)
Yo R B HEABER T RZAG DT HALRT A
_VSS | | RS _a)eLs 0 _a)eLm ] _l.CelS |
v; B L R oL, 0 i;s
V;}" - 0 _(a)e - a)r )Lm Rr _(a)e - a)r)Lr l';}"
V| (@.-o)L, 0 (0, -, )L, R 1L |
(3-2)

BEXERFRAS»HRCIXNEZCOX 2 Br 2K L ¥

0, =0,-0,:

Ve, =R — a)eLsiqes — a)eLmiqer (3-3)
vo, =@, Liy +Ri: +ao,L,i, (3-4)
Vv, = —a)SLmi;S +Ri, — a)SLri; (3-5)
v, =oL i +o i, +Ri, (3-6)

B A ST R SR B A R X BB B BV, B R

dr >~ “qr

L AFAG-5) XA (B-6) KT & F A:

0=-oL,i +Ri, —olLi, (3-7)
O0=a,L,i;+oli, +Ri, (3-8)
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AAHG-T) XA (3-8) X & FEm T FIER T K

0| [ 0 ~aolL, | i
0| ol 0 ;‘;S

BH(3-9K > F AT AT

E IR E e

l.aelr _ Lm Lr a)s
i F+E2 L R

FIE AT (3-3) R A0 B-H R & i ik T

Ve R, -wlL, || i 0
= +
v;s o, L. R, i;S oL,
Y E R CRINER INCRIVESES

I’Row
. RS+—”21 L 25 ‘; ~w, L, +
Vas | R +L
e - 2
Vs L Lo
CO@LS 2 2 2 N
R}" +L}" S

BT @RR KX TR TomERE

I’Roww
z(0,0,) = R+
R+ L w;
I’Lo’w
z,(0,0,) % 0L ——2"2—=
R +Lw
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m-r S e

R -olL i;r
+
ol R i,

T

Lm RI’ a)S ibels
L L I

B2 A
_a)eLm lc?r
0 i

LzLa)a)

R+ L || i
I’Rww

qs

2 22
Rr+Lr s

|

EI R, &

E M E R

(3-9)

(3-10)

(3-11)

(3-12)

(3-13)

(3-14)

(3-15)

(3-16)



Zl (a)c o a)r

’ _|:22(a)s9a)

) z(o,0,)

—Z a)aa)r
) 2 (0, )} L PR BB [

(3-12) R T R T FI4E M 2 K, ¢

VS - ZS[S

FIMRIE R XA R e E @k 0 BIG-12) X R T & 4:

\} S
B
e _ e e
VS =V v
Te_.e .op
10 =iy + Ji,

z. =z/(w,,0)+ jz,(0,,0,)

(3-17)

(3-18)

(3-19)

(3-20)
(3-21)

(3-22)

R Lz TALRESEZ EHAF MR > BT HEARRL > EATH
G-19)X ERBG-5)2 THAL -

Bl 3-5 R i 2 A% A o p )
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EmRESEXBEFHRAU T EAT L AR F R
. 3 —e /Ten*
==V
2 Ky ( Ky )
—é(ve + VNS — Ji)
2 ds -] qs ds J qs (3_23)
3
2 (vds lds + vqs lqs) + ] (Vqs lds o vds lqs)

ZP+jQ
BEARXFEATHIANE G TZEAFEPREAE Q:

= —(v i T v;i;) (3-24)
0= —(v 5 —vdsz ) (3-25)

ANETE A —BREERH (3-19)K!

(3-26)
=210+ ()]

- %(Zl + J'Zz)[(lﬁs)z + (l-;)2]

=P+ jO

& E @R TF T o B AT E Ao b T R A

- 12

L

l

N

3 y y 3
P = EZI x[(lds)2 + (qu)Z] - EZI X

(3-27)
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Q:_

B 5hdF A

, 3. s s
P+.]Q:5{(vds+.]vqs)x(lds_.]lqs)}

BAT I F 2R EREAE D

~ (vds lds + V;s l;s )

3 s .8 5 .S
Q = E(Vqslds o vdslqs)
&K hFo B 9 R IR T 4o

Q n (vqs las — vds l ) T (vqs by = v;’s l;s )

RN RS

—_—

B339, ~ (3-33)& ~ 3-32)K. ~ 3-28)K, ~ 327X, ~ 3-15) R,

3 :
_(Vdslds + V;s lqes) = _(Vds lds + vqsslqss)

s (3-16) &, T 4340 T @

Z = qs 4qs
1 . .
(i) + ()’
vs l-s . VS l-s
7 = gs”ds ds®gs
2 S \2 o5 \2
(lds) + (lqs)
L'Row
Zl(a)s’a)r) é Rs +%
Rr +Lr s

s s S .S
Vdslds‘l‘v )

sl o

i i 3
><[(lds)2 +(lqs)2] = 222 x |7
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X,

(3-28)

(3-29)

(3-30)

(3-31)

(3-32)

(3-33)

(3-34)

(3-35)

(3-36)

(3-37)



2 2
zJ@N@)éau;—é%%%fé (3-38)
TRAEHG3NARKGC3)KNAZATREZME > MAEZ 0 ZATEE
YEH MIFR A TINRGAIE > MR T 0, B THEFZAASN L8
BTEE 2 BG-3DRAG3)XAE4T — K3 T2 2] @, @ & #»
W, =0+, ~ ATATT AERIERE 0 o 12T RERCII4E LR 7 E
¥ MBS HT GREEIIEREMAEN > AECMHRE LR
G o RAVREFESBRD » AT EHE -
THGB3INKELE A

(LfnRr a)S a)e) Lg
R
z/(w,,0.)=R_ + LV
(R3+Lﬁf)R2 (3-39)
R Lt
L [1+(r.a,)?)
g5 EXTH:
L2
Zl _RS — mz-ra)sa)e > (3_40)
L1+ (r.0,)]
Rl T G-38) XA B 5
(LfnLra)fa)e)L’2
R
z,(o,w.)=w,L - L’
(Rf'Flfaf)Ié; (3-41)
Lr,ao,

eLs - 2
L[1+(r.w,)"]
5 X TH:
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Lo o,
5 tol = > (3-42)
L[l+(r,0,) ]

218 48 (3-40) X A0 (3-42) K Aa 4 T 74

Iroo

m r 8§ e

z—-R L+ (r.w)] 1
- 2 2 2 = (3-43)
—z, +@,L, L 7o o, T.0,
Lr [1 + (Tra)s )2]
7% Bp
z, — R, 1
= (3-44)
_ZZ + a)eLs z-ra)s
B G ADT RAF 2| T 7E S =85 B2 7 A
z,=0,L + (R, —z)7T.0, (3-45)

BEGIOXBABFREAT AL G0 G452 2, 84T 0, > KA
ik 22 B A % MRAS A R sk BERlE B SHEE
HERREHOEL > & B AT EZRTAER ey Bl » S Tk A
ik B REE 0, BARHC3IDABELERAY > mfeas T o &
Y (3-28) & (3-45) XAV T ABA! > 4o B (3-6)FF T °

=S
VS

¥ [+, S s s
I Q - (vqslds - Vdslqs

\_-: ' . 2 2
Q =[o.L +R, —z)r,0,]x[(i;)" + ()]

3-6 MRAS #& 1 #& 3% £ 8] 25
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3.4 SRR RIBEE) Bir ] R
3.4.1 HA s Fmpin B G ] 2 R R B E Bk R R B RS B
i

WX EHE_FRWEH PRE TRESENA M TGRS
Al B F —FE B e P A AL A R KT AT - S AS sbiE I AR
RANAREZRAZGK > ey @ BARE ZMREEGHRIEFH] 0 AT
T SAF A 3R A5 R R DABAT B MR IEH] o ARSUHEA A FE —FE £ Wi
Pt th X 2w ERT — B TR X MR R B RBAF— R &

2

s+
l'; T'_"KE‘ E@?
a): L [A B] :le]‘ge V_;::]I Vi ch encoder
—»@P—»H-— C D ? 4

@, 2 ol W i*

e S| S

i % \ 4 Y \i

Estimate speed
| é‘ e @,

Tr lds a)

B 3-7 ¥R Fahdy e 2 R E B SRRRIEES) B IS 7R E
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342 FHRERAE T X
HAT I E R T i RRERHEZ R FTE—ETEHHRAGLEZIR
B BB REAANRERWEQG-S)HT A2 BHRAZ
ZHRRABEE O T2BEE—EFHER —4 mE—ta@mdEx
T4 £ 120 B> ££8 7T & 5 A BB M M %58 %R 75 2 4] A B
2 PWM iade ik > A3 % A a9 BT L4 8 8 8 3 91 JF 3%
Ko mHEPIESE PWM IR F SRR A TEXESMATRMGS - A
BRIz 8B A AT AR R BRI B3 PWM ek > — A2 R Al A A7
THE ARG ER()Z ATk QA RETREARMIT  (3)
TAERRGRE  (DBEAERAELCHATRACHAIBRLHE

EeRcRe:

>
oV
@!

B 3-8 /%A R X ERERE
E 7% PWM 14 #ti4o B (3-9) A » b B B 72 & B4 #1335 (JA % R iRk

r]]‘% *Q ]3] ﬁj #E /fﬁ %»71:@ é’ 120 E{) VcontrolA ’ VcontrolB ’ VcontrolC T = % li Vtrl /f/]E

e (3-10a) o = AR (K ZIRIEA YV, BES S > [LRTHBREM
Bl Z 1R & SEBORIEFIZ IRV, GAFRIMEIR)ZIAR R ARIARZ
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WHERZARNS > MAREBAACEAEHE TR AL - ER
VAR I Bm, ~ my ~ m B

5 p p
__ “controld __ “controlB __ “controlB
m i » ’ mb = n ’ mb = n
A% A% A%

tri

BV o BV opros ZARNE > MIAE AR I m AR R A

mf'%

controlA

controlB

tri

TA+

vcontrolC

>

Lgy

T
Tc

Virs VWA

VYV

3-9 E3% PWM i 22 4%
% b € & B v 8k B B i il B R AR G

VAN =

<

VAN =

)

Vv = Ve

* Viy =0

Ven =y

Veontrol > Vi » Taw on >
Veontrold < Vi » Th. on >
VeontrolB > Vi * T, on >
VeontrolB < Vi * Ty, on

VeontroiC > Vi * Teo on >
vcontrolC < Vtri » Te. on > Vo, =0

de

C
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(3-46)

(3-47)

5 T, lockout circuit
N

o lockout circuit

5 T lockout circuit



HREEG MM SR TH R B TRV, V,, Vo BV,
$10 —f& M4E % 8> B (3-10b)p7~ Bm, =15-m, =0.88FV,, » B (3-10c)
prwmtym, =15 > m =088V, > mEG-10d) 4 %% 5E2 4% TR

Vg (Vi =V )RR AR 2 % LA E 8 5B (3-11) -

] v[rj VL'UVI{)‘U/-A /VcontralB
- ry
| |
) \
| W \ t
(a)
VAN
Vie 1 —1— — — — - B —
DD 1 1 1 t_
(b)
VBN
Ve 1 10 1 ] — 1 11 I
0 ' ' : t
(©)
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(d)

B 3-10 =48 PWM 48 &R R 4. B R gk

m, =08 ‘m; =15

(m, +2) (2m, +1) Bm, +2)

e ~
t 1 gt 11l Tty

1 m, 2mf 3mf

=)
)
1L L

Bl 3-11 42 F R 2 4a3E 454

B b iktaAsladm, R 1 B2 A@AF > Bt ERAREZ KRS
BAREEm, REL HIUEEGHERAFE(m, <=1)FIEE > L8
BRI ARE K N Fom, (IR AHFE 5R) R R TEE L] - MR $ 48 BB
z%i\f&i@ﬁ#&{é%m =0.612m,v, > A% oE EEHMIEEZR - B R

@A BRI E R 0 B LR — & o) R B B b0 3R 65 R oL R 48 B —
R BBAEGRR  REERMAME ST AmELEK% MES
BRI R ERARIBETHE TR KA R LA R ToE R
RHREEEFZ -SRI BRRTOTHRARGERZIRAE RN A
RHEARERBIER » BE I T EGH R ERA -
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35 BB B L B AR fugg ERIE

MR E B EG R B RABN SN AN £ HEENHEE S L3
B AR mAe S AL UAMETRI T TR AR OR K MR
RE WA BT G aiEslau e T RMAESIRTROBE -2
MR AERE e RLmAARE - RbA THIvik S ey 58 % -
FREGRE T —RESEHY LBAERF % A HH R REHER IS

FEIRIE AL M R 2B R FEARBEE) BB 2 2B o
B (3-12) ~ (3-15) & (3-16) 7T 4%

Vas | | 2(@,0,)  —z)(0,,0,) ||
v, | 20,0, z(oz@) | i,

Baxi, #0 0 RIBATHB48)RF 2] T =% K :

i

\Y I

s _ , Zds _ , 95
. 4T 257
lds lds st
Y i I
.qs =2, .d_s +z .q_s
lds lds lds

.

llS oy .
#Bo, =— /A EZXTHILRT 7 F 2R

z-r lds
Vds
.7, 1 z, Ve
| Las |

48
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(3-49)

(3-50)
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BHGSHR > BATREZ RZ, M F

1 V V S‘a)S‘TI"
z, = 7 (5 + ) (3-52)
1+ (wsz-r) lds lds
1 % V.
z, =—— (-0, -4+ +-5) (3-53)
1+ (o,7,) P

8 (3-52) & (3-53) 7T A & K4F T 71 Bl 44 X

1 Vv "
Zlvds + ZZVqs = 2 ( .ds + .q ) (3_54)
1 + (a)s Tr) lds st
I RIE X 45
‘_}. 2
(0,7,)" = : (3-55)

(Zl vds + ZZ Vqs ) ids

Bk EXEAT ARG O 7,5 BEA S Cho 2 o, (AT EEE S Pk
B A B TRAFZHIE) T RE 18 < R &% B8 E R % 810
MPE > ML TP #atBRAFENBE B, XL T AR
oo L 58i L 5B aXEuab AR @B E2EE2R0 A
L, > &THeid L Aol Syt FERRERABME © BINREHEZH
FEERAXFEER TRBREAMFAZBEESRE > BRA S Y
HEARAAFENANZERY » R AR Gyt R T4 - Hibd

L
7 F 85 R % #(Stator Time Constant) 7, = RS 2 H T 4088 FEFR]F B

N

7, (Totor Time Constant)fv & F 85 [ % # 7 TR & F %48 B ey ¥ 4LL % o
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r =kt Bt =kt (3-56)

7 B A BORA S 0 TR R
T, B 5824 0 E T E 3]
T, B 5B RBHGE TN TR
T, B S MORIEAS R TR R B
k 5% 8285 %
Rbd B &T4F

r, =kt ,=—"71 (3-57)

N N

BT ~ 7, ASBARSEHHBF VT TFHRHF8 LEHATI W7,
B EBRAEHBT R TR OAE R GE 2R BATE(G-55) KT

bodo b7 KA, + B d(-ST) KB AT RAF2 7, ff -

AN EL@BAOBRL > BAEEAETHHKGA)XEATRT I
(z,—-R)r.0,=—z,+w,L, (3-58)

A THAE ¢ BAERBEG-58) X RG-59) A

R
(z,—R)rw, =—z,+w,L, ES =—z,+0RT, (3-59)

FEXEREETHFTIER -

~ ZT O +Z
RS: 1%r s 2 (3_60)

1T +0r,
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A

. L .
HERKRER B RBE == HTHAL - SN TR

(3-6)iEH B H L BURH MERZIIEFRE  EHEENARSH
IR G MH R — B MK L EHEPT > RAMEEHN > R
TTAY R R WY AT R X Ak S AT — RAR R AT A R Y
S BB o
3.6
AEBRBEAZFOEH > AR TS T RBRRABSRESE
BB RE L RESELHMARA G ERE > 4 MathWorks 2
Sl b2 ¥ A MATLAB @it M UREZFTHEZ
K BEBEWEFTRRVZHRB LB AH > LA RALZN®
BT X MER SRS E_FXRHMAE -

Bt —:

Bt =0T R les " REFEN =058 L
AR INm 2B Z aH 0 AR ILKERS)  BHRAF -—FEwEH R
Z AR T a3gE i MREABRBRAEZE 2Rk

Al

900rpm #% 3%

1000
900

G500 - B

oo

o O

o O
| 1

500 F .
400 F .

e 300 | g
&
200 .

A4y (rpm)

100 B

1 1 1 1
u] 1 2 4 5 B

IF [ (s)
B 3-12 (a)#f ik o 2 B
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b= (rpm)

HEH
L O =~ M W & M m ~ m @
r 1 _r T+ 1T 1T T 71

TE S IEHFETI(A)

1000

900 -
300 -
700 -
600 -
a00 -
400 -
300 -
200 -
100 |

-100
o]

1 1
2 4

IK¥ 4 (s)

3-12 (b) | R4 fo 5 780 44 3%

]

1
4

3
fF [H] (s)
3-12 (c)#hig3R %=

1 I
2 4

57 i (s)
3-12(d)E-FHEEHEM
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Nriy

i

T IE il (weber)

i

T2 %R (weber)

L

iL(A)

b

1 1 1
1 2 4

IR [ (s)

3-12 (e)e TR #ER

0.2

018
016
0.14
012
01 r
0.05 H

0.06
0.04

0.0z

1 1 1
1 2 4

If [ ()
B 3-12 ()3 1 & shatid

0.2

0.1k

0.05 +

-0.05 F

1
4

IRF [ (s)
B 3-12 (g)¥% 1 R ph#hid
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iy LR (N m)
—

1 1 1 1
0 1 2 4 4 &

f fH (s)
B 3-12 (h)& it #2248

3-12
(@R LE O)FRGiGARR YRR COBRZLZTER
(DETFEHTRATRE O FRGERLERE (DB T Hhw
BERE (B TRMEIELEE (hidh BeETRE

5

=

WE LB E T Ao F R T R kT AEE 2] 900rpm > 0 A1 AT AT 2
HRRE A E AN T R R (A, ) AR T SR BT

OERE B8 F a3 B el R B b A i F e i eR 4 B 2 3R o B 4h

BAF—e A dE 3-12 £ 0.5 HZEHEILE LS HBREEEL
Flrez & -
B L=

BlIE— > WAEEE ARG BN G REEHLER0E 3-13 A7
o BHE3-13 TRBARAERIBEHMEIL  EMEFIREE R 4

B ZRREE N FTFHMERIBTALE BT AR X @R
UREFE B AR TR EG i RIE 2 FA R E -
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0.s -
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